

# ZPRAVODAJ

## obce Vidče



19. ročník — číslo 4

DUBEN 2019



### Další postup v zavedení nového systému svozu odpadů

Vážení občané, od dubna začal v naší obci fungovat nový systém svozu komunálního odpadu. Na základě upozornění od svozové firmy mi k tomuto dovoluje pár poznámek. Papíry, které vhazujete do modré popelnice, prosím, nesvazujte provázky, nevhazujte v igelitových pytlích ani nelepte izolopou do větších balíčků, ale vhazujte je do popelnic navolono. Stejně tak sklo, které vhazujete do zelených 1 110 l kontejnerů rozmístěných po obci, nevhazujte do kontejneru v igelitových pytlích či taškách, ale vhazujte ho do kontejneru po jednotlivých kusech. Do těchto kontejnerů patří veškeré sklo nejen barevné. Za respektování těchto jednoduchých pravidel Vám předem děkuji, usnadníte

tak práci lidem na dotřídovacích linkách. Přes aplikaci MOJEPELNIC (dostupná na [www.mojepopelnice.cz](http://www.mojepopelnice.cz)) budete moci sledovat jednotlivé svozy pomocí kódu, který má každá domácnost uveden na smlouvě o výpůjčce popelnic, kterou jste podepsovali na obecním úřadě. V současnosti probíhá konfigurace aplikace MOJEPELNIC a softwarové nastavení čteček QR kódu na míru pro naši obec. Monitorování jednotlivých svozů bude spuštěno v průběhu června/července tohoto roku. O přesném termínu Vás budeme informovat ve zpravodaji obce.

Mgr. Pavel Drda, starosta obce



### Kulturní akce v dubnu

**DIVADLO BEZ PORTFEJE**  
uvádí autorskou komedii  
**Klid a prachy**  
sobota 27. dubna 2019  
19:00 hod.  
sál KD Vidče  
Předprodej vstupenek od 1.4.2019 na podatelně OÚ Vidče, cena 100 Kč.

Zveme všechny na  
**804. let čarodějnic**  
30.4.2019 od 17:30 na Saharu,  
košťata s sebou, čekají na vás soutěže,  
zábava a spousta občerstvení



## Zprávy z Rady obce Usnesení č. 5/2019 ze dne 13.3.2019

**50/2019** Rada obce Vidče projednala a schválila program schůze.

**51/2019** Rada obce Vidče projednala a vzala na vědomí plnění usnesení č. 4 ze schůze rady dne 13.2.2019.

**52/2019** Rada obce Vidče schvaluje účetní závěrku Základní školy Vidče.

**53/2019** Rada obce Vidče projednala a schvaluje účetní závěrku Materské školy Vidče.

**54/2019** Rada obce Vidče neschvaluje nabídku firmy DARUMA spol. s r. o. na prezentaci obce na multimediálním panelu ve Valašském Meziříčí.

**55/2019** Rada obce Vidče schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IP-12-8023579 s ČEZ Distribuce a.s., zastoupenou ADEN LP s.r.o., Jeseník nad Odrou č.p. 28 na „Zařízení distribuční soustavy“, která se nachází na pozemku ve vlastnictví obce Vidče parc.č.

1052/15 v k.ú. Vidče. Zároveň pověřuje starostu obce Smlouvu podepsat.

**56/2019** Rada obce Vidče schvaluje cenovou nabídku na provedení oprav herních prvků dětských hřišť dle protokolu o provedení hlavní roční kontroly ze dne 6.3.2019 podanou firmou REVO hřiště s.r.o.

**57/2019** Rada obce Vidče projednala petici proti výstavbě sběrného dvora a schválila odpověď, která bude zaslána členům petičního výboru.

**58/2019** Rada obce Vidče souhlasí s pronájmem sálu KD pro paní P.N. a zároveň schvaluje 50% slevu na nájmu.

Mgr. Pavel Drda  
starosta obce

Milena Dudová  
místostarostka obce



## Valaška

Vážení občané,

oznamujeme, že jsme vydali DVD z vystoupení k 65. výročí založení Valašky. Na DVD můžete najít nejen celý záznam vystoupení, včetně všech prezentací, ale i fotografie pořízené panem Mgr. Františkem Jaskulou během těchto oslav. Jedná se tedy o 2-DVD. Cena za 1 kus tohoto 2-DVD je 120,- Kč. DVD jsou k dispozici k zakoupení v ZŠ Vidče u paní Mgr. Pavly Smílkové, dále v místní knihovně a na podatelně OÚ.

## Zpěváček 2019

V letošním roce Valašku reprezentovaly v oblastním kole soutěže „Zpěváček“ 4 děti: Lilee Parks, Magdalena Mandulová, Linda Pavelková a Anna Urbanová. Všechny dívky předvedly výborné výkony, zpívaly, jak žádala pravidla soutěže, jednu valašskou lidovou píseň bez doprovodu a druhou s doprovodem houslí a cimbálu. Jejich projev ocenila i tříčlenná odborná porota, která hodnotila nejen čistotu zpěvu, výběr vhodných písní, upravenost kroje, ale hlavně přirozenost a radost ze zpívání, která našim děvčatům rozhodně nechyběla.



Do dalšího regionálního kola postoupily jako náhradnice Lilee Parks, ze 6. místa Magda Mandulová a vítězka ve své kategorii Linda Pavelková. Toto druhé kolo proběhlo v neděli 14. 4. 2019 ve Vsetíně za účasti 30 dětí, z nichž porota vybírala 8 soutěžících + 2 náhradníky, kteří postoupili do kola krajského. Naše děvčata zpívala z plna hrdla, ale v silné konkurenci to na postup nestačilo. Přesto jim gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci Valašky, příští rok jim znovu budeme držet palce.



Za vedoucí a všechny příznivce Valašky Michaela  
Bařinová



## Březen v základní škole

Ať si kdo chce co chce říká, pranostikou „Březen – za kamna vlezem. . .“ se rozhodně neřídí žáci ani zaměstnanci videčské školy. Naopak jsme zpoza pomyslných vyhrátých kamen vylezli ven, žáci 8. a 9. třídy doslova, protože se s prvními jarními paprsky snažili v rámci praktických činností dát po zimě do pořádku nejbližší okolí školy. Ale i uvnitř školy se ledaco dělo.

**4. března** k nám na pozvání paní učitelky Jany Vlčkové opět zavítala paní Zemanová z Muzea Kinských ve Valašském Meziříčí, která s dětmi 4., 6., 7. a 8. třídy vytvářela pískové mandaly. Celý workshop byl obohacen také přednáškou o šelmách na Valašsku.

Již začátkem školního roku zahájili čtvrtáci s paní učitelkou Janou Vlčkovou „Indiánský rok“. Děti si s paní učitelkou povídaly o indiánech a také si vyrobily spoustu předmětů, které se vztahují k životu indiánů. Zábavnou aktivitou pro děti bylo ztvárnit portrét spolužáka coby indiána. V únoru prezentovali žáci velký informační indiánský projekt a vyvrcholením celého indiánského roku bude červnový školní výlet na ranč do Kostelán u Kroměříže.

**7. března** proběhla ve 4. třídě teoretická lekce z dopravní výchovy.

Celý první stupeň vyjel 8. března do Valašského Meziříčí zhlédnout muzikálovou pohádku „Pyšná princezna“ v podání pražské Divadelní společnosti Julie Jurištové. Zpracování klasické pohádky vyvolalo u dětí kladnou odezvu nejenom díky známé písni Rozvíjej se, poupátko, která k pyšné princezně neodmyslitelně patří.

**10. března** reprezentovaly Valašenku v oblastním kole soutěže „Zpěváček roku 2019“ 4 žákyně. Z 19 účinkujících si vybojovaly postup do okresního kola, které se bude konat v dubnu ve Vsetíně, **Lilee Olga Parks (5. třída)** jako náhradnice, **Magdaléna Mandulová (8. třída)** z 6. místa a z 1. místa **Linda Pavelková**. Budeme tedy držet palce v dalším kole!

**11. března** přišel mezi naše osmáky a deváťáky pan

Roman Povala, aby je v rámci drogové prevence varoval před životem v závislosti na návykových látkách.

**12. března** přijeli navštívit naši 1. třídu a paní učitelku Dagmar Plesníkovou předškoláci z MŠ Střítež nad Bečvou.

**13. března** se vydali do místní knihovny žáci 1. třídy s paní učitelkou Dagmar Plesníkovou a žáci 6. třídy s paní učitelkou Alenou Cábovou. Prvňáčci se v rámci besedy „Cestujeme po světě“ seznamovali s Austrálií a šestáci pronikli hlouběji do spletité antické mytologie ve vzdělávacím programu „Perseus – syn Diův“.

**19. března** zavítal k našim osmákům pan Vladislav Malcharczik z vsetínské policie, aby s nimi v návaznosti na akci „Revolution train“ besedoval o nebezpečí legálních i nelegálních drog.

Celorepublikovou akci, která proběhla **22. března**, byl „Matematický klokan“. V naší škole se jej zúčastnily děti z 2. – 8. třídy. V kategorii Cvrček (2. – 3. třída) obsadili 1. místo **Adam Pěnička**, 2. místo **Václav Randýsek**, 3. místo **Jakub Kočib (všichni 3. třída)**. V kategorii Klokánek (4. – 5. třída) skončili na 1. místě **Jaroslav Mandula**, na 2. místě **Lilee Olga Parks (oba 5. třída)**, na 3. místě **Eva Mertová (4. třída)**. V kategorii Benjamín zaútočily na 1. místo **Adéla Bařinová**, na 2. místo **Nikola Dobešová**, na 3. místo **Adéla Bajzová (všechny 7. třída)**. V kategorii Kadet se umístili na 1. místě **Kristýna Mandulová**, na 2. místě **Adam Onderka**, na 3. místě **Filip Dobeš (všichni 8. třída)**. Gratulujeme k pěkným matematickým výkonům!

V březnu jsme také slavili **volejbalové úspěchy** týmů hochů a dívek sestavených z žáků 8. a 9. třídy. Protože naši borci postoupili do dalších kol, které se odehrají v průběhu dubna, podám souhrnné informace o výsledcích v následujícím měsíci.

**28. března** zavítal do školy pan starosta Pavel Drda, aby popřál pedagogům ke Dni učitelů.

Autor: Mgr. Alena Cábová



## Okénko do mateřské školy

### Děti ze školky přivítaly Jaro

Na hřejivé sluníčko, které nám vysuší zahradu, na zelenou travíčku, po které se rozběhneme v jarních botkách, jsme ve školce natěšení všichni – malí i velcí. Abychom udělali tečku za zimou, děti z malé třídy s paní učitelkou Janou Martinkovou vyrobily Moranu, Mařenu, prostě paní Zimu. A hajdy s ní od školky pryč. Na první jarní den s „oškeřenou Mařenou“ vpředu jsme vykročili celá školka k rybníčku Havráнку. Tam jsme symbol zimy zapálili. Hřejivé plameny spolklly chlad a tmou zimy a očekávané dny projasněné teplým sluncem jsme přivítali jarní písničkou.





Ve vodě děti objevily pěknou snůšku žabích vajíček. Tak ať se ohroženým žabkám v naší přírodě daří.

V malé třídě jsme si udělali první jarní zahrádku. Děti zasadily do hlíny zrníčka obilí a lupou pozorovaly jak pouští klíčky. Každý den zalivaly a za pár dní jsme se těšili z bujné zeleně. Jakou mají na jaře rostlinky sílu děti pozorovaly na velkých klíčcích fazolích.

Prejeme Všem hřejivé a povzbudivé jarní zážitky. A svěží sílu, kterou jarní příroda štědrě nabízí plnou náručí.

Autor: Jitka Kadlubiecová

## MODRÁ

### Mateřská škola Vidče jela na Výlet do Modré jako uzavření tématu VODA v Ekoškole.

Voda je život. Neustále děti učíme, že voda je nejdůležitější dar přírody. Chceme aby děti nakládaly s vodou šetrně a voda tu byla pro nás stále na zemi pitná a nezávadná pro mnoho generací. U příležitosti oslavy DNE VODY jsme si naplánovali výlet do Modré. Již krásný název, vystihující barvu této živelné energie napovídá že vše je v Modré prostě o Vodě. Tento skanzen nabízí spoustu výukových programů, nám byl nejbližší vodní svět. Muzeum se skládá z několika budov a částí, zahrad a rybníků. Děti se učily také o ptácích a živočiších kteří jsou nerozlučně s vodou spojení, i když nejsou vodní živočichové. Třeba ptáci, kteří žijí a hnízdí u rybníků, neboť jsou závislí na potravě z vody, a tím se řadí do ekosystému vod. Nejvíce se však dětem líbil podvodní tunel. Děti byly fascinovány nejrůznějšími druhy jeseterů a jiných ryb. Na volných venkovních prostorech děti mohly shlédnout vyšelechtěné pra-tury. Od dnešního tura domácího se liší velikostí a srstí a jde z něho možná i větší strach. Přátelské okolí nabízí květnatou procházku zahradami mezi rybníky a nezapoměli tam ani na průlezků a dobré restaurace.

Nádherný výlet do skanzenu Modrá nebyl pro nás jen obyčejným výletem. Pozorování vody a vidění vody v mnoha podobách byla tečka za naším tématem VODA, kterému jsme jako EKOŠKOLA věnovali rok a půl.

Co všechno jsme za tu dobu stihli? Když jsme se poprvé rozhodli věnovat vodě, udělali jsme analýzu a zjistili že je u nás voda v pořádku a nedá se nic moc zlepšit. Máme úsporné splachování, neprotékají nám kohoutky, snažíme se šetřit vodou, používáme chemicky nezávadné čisticí prostředky, čistíme rybníček a využíváme dešťovou vodu. Rozhodli jsme se tedy pro zkoumání kvality vody. Ale jak na to? Budeme potřebovat lupu?

Vymysleli jsme, že si zakoupíme čističku vody a pak budeme dělat pokusy a sledovat vodu z kohoutku a vodu z čističky.

Kde vzít ale peníze na čističku vody? Byl to dlouhý proces.

Nejprve někdo chytrý přišel s nápadem si na čističku vydělat. Ale jak mohou děti vydělat peníze? Tím co umíme a to je kreslení. Svolali jsme celý ekotým a za pomoci maminek a tatínek jsme nakreslili obrázky o vodě, ke kterým nám Víla Helenka slíbila napsat pohádku. Obrázky se pak nechaly vytisknout, udělaly se z nich kalendáře a pohádková kniha "O Voděnce." Víla Helenka co slíbila to dodržela, v knize se můžeme dočíst o Kapičce Pepičce a jiné příběhy o vodě. Pak se knihy rozprodaly a za výdělek se koupila čistička. Víla Hela se věnuje vodě intenzivněji, takže byla právě ona, která nám koupí čističky zprostředkovala. Tohle nam trvalo třičtvrtě roku. Poté jsme instalovali čističku a v dalším školním roce jsme se soustředili na pokusy. Klíčime mungo, necháváme zakořenit 2 stejné rostlinky, ve které vodě se bude rostlinkám asi lépe dařit? Těšili jsme se na překvapení a rozmanité výsledky, ale zdálo se nám, že rozdíl není žádný....co asi děláme špatně?

Dělali jsme všechno dobře. Když přijela paní Víla Helena opět po roce nám tentokrát vyměnit filtr v čističce, zjistili jsme že naše voda je naprosto čistá a nezávadná, neboť filtr zůstal téměř čistý. Jsme pyšní na naši vodu ve Vidči!! Během roku a půl studování vody jsme se neustále zabývali nejrůznějšími aktivitami spojenými s vodou, absolvovali jsme několikrát výlet k rybníku, pozorovali pulce a žáby. Navštívili jsme čističku vody v Zubří a tam jsme se naučili co se nesmí splachovat do záchodu. V zimě jsme pozorovali led, sněhové vločky, které jsme patřičně olizovali, abychom se o nich dověděli co nejvíce. Jsme badatelé jak se patří. Vodu máme prozkoumanou a vrhneme se teď na nové téma a to bude postředi.

Výlet do Modré byl závěrem naší krásné vody.

Takže zazvonil zvonec a Vodě je konec. Téma voda bylo moc krásné a určitě se rádi zase k dešťovým kapičkám vrátíme.

Autor: Pavlína Parks



**ŘEDITELSTVÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY VE VIDČI  
VYHLAŠUJE**

**NA ŠKOLNÍ ROK 2019/2020**

**ZÁPIS  
DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY**

**PODÁNÍ ŽÁDOSTÍ O PŘIJETÍ DÍTĚTE  
K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ  
SE USKUTEČNÍ 13.5.2019 V MATEŘSKÉ ŠKOLE  
VIDČE od 9.00 – 15.00 hodin**

**PŘI PODÁNÍ ŽÁDOSTÍ O PŘIJETÍ DÍTĚTE  
K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ PŘEDLOŽÍ  
ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE DÍTĚTE TAKÉ RODNÝ LIST  
DÍTĚTE**

**A POTVRZENÍ LÉKAŘE O TOM, ŽE SE DÍTĚ  
PODROBIL O STANOVENÉMU PRAVIDELNÉMU  
OČKOVÁNÍ.**

**ŽÁDOSTI A FORMULÁŘ K LÉKAŘI JE NUTNO SI  
VYZVEDNOUT OD 23. dubna v Mateřské škole VIDČE!**

Hana Crhová, ředitelka MŠ Vidče



## **Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu**

Vážení občané,

**jarní sběr a svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční v sobotu 27. dubna 2019 v době od 8:00 hod. do 14:00 hod.**

Sběrná místa zůstávají nezměněna, tj. parkoviště před sídlem firmy "Fabián a synové", parkoviště u budovy obecního úřadu a parkoviště před obchodem "U Hajného". Zároveň bude proveden sběr železa, ale pouze do kontejneru u budovy obecního úřadu.

Milena Dudová, místostarostka obce



## Místní knihovna

Každoročním vyvrcholením **Března – měsíce čtenářů** je Noc s Andersenem. Ve videčské knihovně jsme sice nespali, ale společně s dětmi mateřské školy a školní družiny jsem si v pátek 29. března 2019 užili **Den s Andersenem**.



Ten letošní **Den** jsme se věnovali nejen panu Andersenovi, ale hlavně jsme se zaměřili na spisovatele, ilustrátora, novináře a sportovce - pana **Ondřeje Sekoru a jeho slavného Ferdovu Mravence**. Společně s dětmi jsme se vypravili do světa brouků, motýlů a jiného hmyzu, a to nejen v knihách Ondřeje Sekory. Povídali jsme si, četli z knih, zpívali písničky o broučcích. Starší děti se pustily i do luštění Broučkovského kvízu. Ferda Mravenec na nás dohlížel, ale pak se najednou ztratil. Kam? No všude možně,

protože se rozpadl na kousky a ty se postrácely po knihovně. Děti kousky musely mezi knihami najít a milého Ferdu pak poskládat do původní podoby. Všechny kousky se našly a Ferda Mravenec byl zase na světě.

Na broučky a motýly došlo i v malé malířské dílně, kde děti ze školní družiny vyrobily spoustu krásných



papírových motýlů. Těmi jsme pak společně s dětmi mateřské školky ozdobili náš "**Pohádkovník**" - strom, který najdete v zahradě před naší knihovnou. A tak se náš Pohádkovník změnil pro letošní rok na "**Motýlí strom**". Děti z mateřské školy se pak pustily do dalšího díla a svými kresbami vyzdobily i chodník ke knihovně, aby se motýlům v zahradě líbilo.

„**Bylinky s písničkou**“ – to byl název besedy, kterou jsme v knihovně uspořádali ve středu 10. dubna 2019. Každý, kdo si udělal čas a naší knihovnu navštívil, určitě nelitoval. Odpolední posezení při dobrém čaji z devatero kvítí a povídání o bylinkách s **paní Vandou Vrlovou** bylo velmi příjemné. Knihovnou zavoněl nejen perník, který pro nás napekla paní Jasná, ale zazněl i slibovaný zpěv. Za klavírního doprovodu paní Pavliny Parks jsme si společně zazpívali nejednu známou písničku.

Odpoledne se nachýlilo a nastal čas loučení. Na cestu do svých domovů jsme si neodnášeli jenom poučení a dobrou náladu, ale i drobný dárek, který si pro nás paní Vanda připravila. Byl to třeba sáček se sušenými bylinkami (saturejka, dobromysl, bylinný likér) nebo čerstvé výhonky zázračného rýmovníku a či líbečku. Pro každého něco. Paní Vandě se ve Vidči líbilo a slíbila, že se k nám zase ráda podívá - třeba na předvánoční nebo povánoční černou hodinku v knihovně. Budeme se těšit.



### Co chystá knihovna na květen?

Na čtvrtek 16. května 2019 připravujeme společně s Ochotnickým divadelním souborem z Valašského Meziříčí dramatizaci pohádkového příběhu pro děti i dospělé: **SLAVÍK A RŮŽE**.

Z pohádky H. Ch. Andersena Císařův slavík si ochotnický divadelní soubor vypůjčil motiv umělého slavíka. Na rozdíl od příběhu slavného dánského spisovatele je jevištní forma protkána veselými až komickými scénami a jako správná pohádka samozřejmě vede ke šťastnému konci.

Během představení se setkáte nejen s krásnou princeznou a jejím odvážným nápadníkem, ale i s Černým knížetem, veselým Štístkem, moudrými sudičkami a neodolatelnou dvojicí barona a baronky. Budeme se těšit na vaši návštěvu.

Autor: Božena Zajícová

**MÍSTNÍ KNIHOVNA  
VIDČE**

**zve děti i rodiče  
do knihovny  
na pohádkový příběh**

*Slavík a růže*

**Představení se uskuteční  
dne: 16.května 2019 v 16:30**

**vstup volný**



## Vidčánek

### Úkol č. 3



Místo, kde se ukrývá třetí soutěžní úkol, se nachází mezi obcemi Vidče a Rožnov pod Radhoštěm. Tentokrát je již úkol opravdu ukryt do schránky. Vaším úkolem je schránku najít, splnit úkol a výsledek zapsat do hrací karty. Schránku s úkolem prosím nechejte na původním místě.

Zároveň připomínáme nutnost zaregistrovat se do soutěže, a to emailem podle pokynů na hrací kartě. Možnost registrace bude do konce **dubna 2019**.



49.4527019N, 18.1209864E

Za kulturní komisi RO Vidče  
Radek Minarčík

### Sudoku pro děti



		6		3	
3	1	4		2	
		5	1	4	3
1	4	3	2		
	3		5	6	2
	6		3		



## Inzerce

**ZAHRADNÍ CENTRUM**  
25 let 2019  
VALAŠSKÉ MEZÍČCI

Zahradní centrum Valašské Meziříčí  
Vás srdečně zve na:

# TRUHLÍKOVÉ MÁMENÍ

**27. 4. - 28. 4. 2019** OD SOBOTY DO NEDĚLE

Vybrat květiny, substrát, hnojivo a dát se do osázení truhlíku zabere dost času a námahy. My Vám s tím rádi pomůžeme!

OTEVÍRACÍ DOBA:  
KAŽDÝ DEN | 08<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup>

[www.zcvm.cz](http://www.zcvm.cz)

### POJÍZDNÁ RYCHLOČISTÍRNA PEŘÍ NA POČKÁNÍ

FIRMA S DLOUHOLETOU TRADICÍ

Je možno dovézt i odvézt **ZDARMA**  
INFORMACE na TEL.: 731 260 388

Z naší sypkoviny a vašeho peří  
**ŠIJEME DEKY a POLŠTÁŘE**

Stanoviště: **U hasičské zbrojnice**

Město: **VIDČE**

Otevřeno i o svátku 8.5

od 9:00 do 12:00

od 13:00 do 16:00

dle dohody i déle

**ZAVŘENO** Sobota  
Neděle

**MOUDŘÍ VĚŘÍ PEŘÍ...!!!**

od: 6.5 do 9.5.2019

- exkluzivní dřevěná okna
- okna PCV
- hliníkové okna
- vchodové dveře
- interiérové dveře
- garážová vrata
- žaluzie
- sítě proti hmyzu

ZAMĚŘENÍ  
A DOVOZ  
ZDARMA!!!

# OKNA KATKA

Katka Šimoňáková  
**604 466 233**

oknakatka@seznam.cz



Volejte  
**724 413 497**

Kvalitní materiál  
Dokonalá montáž  
Vyučen v oboru od roku 1978

Kompletní nabídka kamenických,  
kamenosochařských a restaurátorských prací

Akce jaro-léto 2019

SLEVA 25% při realizaci nového pomníku  
SLEVA 30% na zakrytí pomníku

Cenová nabídka a poradenství ZDARMA

Žádná záloha ani platba předem  
Vše až po dokončení a předání  
profesionálně dokončené zakázky

WWW.KAMENICTVI-LHOTKA.CZ



## Tělovýchovná jednota Vidče

### Fotbalový turnaj žáků v sokolovně ve Stříteži nad Bečvou

Zimní fotbalové období je doba, kdy se většina mládežnických klubů připravuje na jarní část v tělocvičnách a účastní se pravidelně halových turnajů. Rovněž naše děti je ve všech kategoriích absolvují. Většinou se turnaje hrají v počtu 4+1 hráči v poli s maximální účastí 10 hráčů. Každým rokem trenéři řeší, jak z početného kádru vybrat uvedený počet hráčů a zároveň i to, aby si dostatečně zahráli všichni. Delší dobu jsme nosili v hlavách myšlenku uspořádat turnaj výhradně pro „naše“ děti. Turnaj, kde by si dobře, co nejvíce a bez zbytečného čekání na zápas zahráli a strávili příjemně dopoledne v hale.

V sobotu dne 9.3.2019 jsme již počtvrté využili nabídky TJ Sokol Střítež nad Bečvou a od 9:00 hod. spolu uspořádali turnaj žáků. Tři týmy Bílí - ročník 2007 (9 hráčů - trenér Roman Žitník), Červení - ročník 2008 (8 hráčů - trenér Lumír Ondřej) a Zelení - ročník 2009 s brankářem starších žáků Markem Urbanem (9 hráčů - trenér Vladimír Nerád) se utkali ve střítežské sokolovně systém každý s každým 3x s časem 1x15 minut, 3+1 hráčiv poli. Devět zápasů v celku krátkém čase třech hodin dalo dětem zabrat a pořádně to prověřilo jejich fyzickou kondici a herní dovednosti.

V turnaji zvítězilo po odehrání všech zápasů podle očekávání nejstarší mužstvo Bílých. Výhra však nebyla tak jednoduchá, jak si možná hráči představovali a jejich mladší kolegové je dokázali pořádně potrápit a dokonce i ve dvou zápasech porazit. Na druhém místě nejmladší Zelení. Ti se prezentovali pěkným kombinačním fotbalem, menší vzrůst nahradili

bojovností a hlavně v bráně měli výborného Marka Urbana. Třetí místo obsadili Červení. Odehráli rovněž pěkné vyrovnané zápasy, ale dopltili na neproměňování i těch nejvyloženějších šancí. Nejlepším střelcem turnaje se stal Tomáš Kraus, nejlepším brankářem byl vyhlášen Ondřej Špak a nejlepším hráčem nejmladší účastník Michal Vaculín. Na závěr turnaje proběhly i dovednostní soutěže. Ve střelbě na bránu zvítězil Lukáš Jurka a v běhu Adéla Ondřejová.

I když jsme z této konfrontace měli trochu obavy, přeci jen rozdíl dvou a více let je fyzicky znát. Bylo potěšitelné, že se turnaj odehrál bez zranění v klidné a přátelské atmosféře. Chlapci a děvčata sice bojovali o každý míč jako lvi, ale vždy fair-play a ohleduplně k sobě navzájem. Z 30 pozvaných hráčů kategorie mladší žáci, starší a mladší přípravka dorazilo do haly 26 hráčů. Dobrá zpráva pro budoucnost našeho mládežnického fotbalu.

